
Ata da nongentésima quadragésima (941ª) Reunião Ordinária
de Vereadores, realizada no vigésimo terceiro dia do mês de
abril, do ano de dois mil e vinte e cinco (23/04/2025), na sede
da Câmara Municipal de Piau, às dezessete horas, com
tolerância de quinze minutos, presidida pelo Sr. Emiliano
Resende de Carvalho, que iniciou a sessão. Feita a chamada
registrou-se a presença na Câmara Municipal de Piau dos
Vereadores Emiliano Resende de Carvalho, Adriana Viana de
Souza, Pedro Pereira Monteiro Neto, Milton César Lopes e
Castro, Carlos Roberto de Castilho, João Batista de Assis
Presto, Nilmar dos Santos Paiva, Paulo Giovani Alvim da
Silva e Gilson de Oliveira e Castro. Iniciado o Pequeno
Expediente, foi feita a apreciação das atas anteriores, as quais
foram devidamente aprovadas por unanimidade. A seguir,
apreciou-se requerimentos n° 119 e 120 da vereadora Adriana
Viana de Souza, n° 121 e 122 do vereador Carlos Roberto de
Castilho, n° 123 do vereador Nilmar dos Santos Paiva, n° 124
e 125 do vereador Paulo Giovani Alvim da Silva, n° 126 do
vereador Gilson de Oliveira e Castro, n° 127, 128, 129 e 130
do vereador Emiliano Resende de Carvalho e n° 131 e 132 do
vereador Pedro Pereira Monteiro Neto. Todos os
requerimentos foram aprovados por unanimidade. A seguir, é
feita a leitura das correspondências do Secretário de Saúde
Roger, tratando do pedido da escolha de 3 membros para a
participação de uma comissão para o cumprimento da lei n°
279/2025, encaminhamento do Projeto de Lei de diretrizes
orçamentarias do exercício financeiro de 2025 enviada pelo
Prefeito Municipal, do gabinete do deputado Professor Kleiton
sobre a emenda parlamentar de 2025 e sobre o direcionamento
do imposto de renda para Projetos do Município. Iniciado a
Ordem do Dia, é feita a 1ª Discussão do Projeto de Lei n°
493/2025, que Dispõe sobre a publicação, no site oficial da
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Prefeitura de Piau, da lista cronológica de espera para
consultas comuns ou especializadas, exames, cirurgias, e
procedimentos ou ações de saúde (SUS) agendadas em Piau, e
dá outras providências. Todos os vereadores não possuíram
nada a discutir. A seguir, é feita a 2ª Discussão do Projeto de
Lei Substitutivo n° 495/2025, que Institui gratificação ao
Agente de Contratação e a Equipe de Apoio, de que trata a Lei
Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021. Os vereadores não
possuíram nada a discutir. Logo após é feita a Votação do
Projeto de Lei Substitutivo n° 495/2025, que Institui
gratificação ao Agente de Contratação e a Equipe de Apoio, de
que trata a Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021. Com
4 votos contra do vereadores  Nilmar dos Santos Paiva, Paulo
Giovani Alvim da Silva, Gilson de Oliveira e Castro e Pedro
Pereira Monteiro Neto e 4  votos a favor dos vereadores
Adriana Viana de Souza, Milton César Lopes e Castro, Carlos
Roberto de Castilho e João Batista de Assis Presto, com o
empate dos votos o Presidente Emiliano Resende de Carvalho
vota a favor. Projeto Aprovado com 5 votos a favor e 4 votos
contrários. A seguir, é feita a  Apresentação do Projeto de Lei
n° 501/2025, que Dispõe sobre a autorização para a concessão
de direito real de uso de bem imóvel, destinado à instalação de
posto de polícia, e dá outras providências. Encerra-se a Ordem
do dia e inicia-se a palavra livre, começando pelo vereador
Carlos Roberto de Castilho que deseja boa noite a todos,
parabeniza o Prefeito Municipal pela a assinatura do convênio
em beneficio das crianças e adolescentes com aspecto autista,
parabeniza o Sr. Wander Zambelli pelo apoio que fornece ao
Município e pede o envio de um oficio para a prefeitura com
informações sobre a defesa civil de nosso município. Com a
palavra, o vereador Nilmar deseja boa noite a todos, pede que
seja enviado um requerimento para a prefeitura pedindo um
ponto de ônibus coberto próximo ao Açougue do Sr. Élson e
da academia comunitária, para as crianças que utilizam o
transporte escolar e as pessoas que usam o ônibus urbano,
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comunica que o deputado Doorgal Andrada liberou uma verba
de R$ 50.000 destinada ao esporte para ele, Gilson, Giovani e
Pedro Monteiro, diz que como prometeu irá rodar o município,
à parir do mês de maio em todas as terças-feiras, para ouvir os
problemas da população e trazer para a Câmara. Com a
palavra, o vereador Paulo Giovani deseja boa noite a todos,
pede um oficio para a instalação de um Guard rail na quadra
da Escola Municipal José Maria César que está sendo utilizada
para a guarda de veículos, evitando que em caso de
descontrole de veículos não caia sobre a escola, pede um
oficio para uma instalação de um bebedouro com água em
temperatura ambiente, devido a reclamação dos pais sobre as
crianças com resfriados por conta da água somente gelada e
pede que seja enviado um oficio ao DER para a manutenção
da ponte próximo ao trevo de Piau, fala que enviou um oficio
para a manutenção da estrada do Piau e nada foi feito. O
vereador Emiliano fala que sobre a ponte da MG-133 que
pode ser interditada pois piorou e sugere que a comissão de
finanças, orçamento, obras e urbanismo faça uma visita no
local, crie um relatório e leve o protocolo direto ao DER de
Juiz de Fora. O vereador Carlos sugere que seja amanhã. Com
a palavra, o vereador Gilson pede um oficio para roçar a
estrada do Paiolinho que dá acesso a Lagoa até o Ribeirão
Santo Antônio. Com a palavra, o vereador Pedro fala que foi
buscar um paciente na Lagoa e deixou no Rancho e se deparou
com o mal cheiro do lixo e muito mato, pede um oficio para a
prefeitura limpar o local, pede um oficio para a limpeza da
estrada da Cemig. O vereador Carlos Roberto pede para que
indique os outros pontos que estão necessários de serem
limpos. O vereador Emiliano fala que conversou com o Roger
sobre os serviços que se iniciam e não terminam, pois só
fazem a limpeza emergencial, e diz que pessoas de outra
localidade descartam o lixo de maneira inadequada. O
vereador Paulo Giovani diz que conversou com o Felipe e ele
disse que já foi feita a licitação para  a compra dos
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contêineres. Com a palavra o vereador Emiliano parabeniza o
vereador Carlos pelo oficio que ele protocolou sobre a questão
do imposto de renda, que uma porcentagem pode ser destinada
para as instituições do município, pede um oficio para a
prefeitura sobre Piau pagar taxa de iluminação pública e
Coronel não, diz que ligando para lá viu que tem um Projeto
de Lei que extingue esta cobrança, pede informações sobre
como como esse dinheiro vem, o que é pago com ele e o valor
pago á empresa contratada que presta serviço de iluminação
em nossa cidade, sugerindo que se não pesar o cofre público
quem sabe conseguem "tirar das costas" do mais carente, pois
com esse dinheiro dá pra comprar um leite, macarrão e outros
alimentos. Finalizando sua fala, informa que a LDO chegou no
dia 15 de abril e já foi passada para a comissão que tem 20
dias para apresentar os pareceres, por isso pede que os
vereadores pensem sobre as emendas impositivas. Nada mais
havendo é encerrada a sessão e lavrada a presente ata.

ADRIANA VIANA DE SOUZA
1° Secretária

Vereadora - PP

EMILIANO RESENDE DE CARVALHO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - MDB

Câmara Municipal de Piau - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) - Rua
Constança de Castro, nº: 100, 36157-000

e-mail: camaramunicipaldepiau@yahoo.com.br - Tel.: 3232541131
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